

奇威特参加全国高原太阳能与热泵供暖技术应用论坛

2016年10月13-14日，全国高原太阳能与热泵供暖技术应用论坛在西藏拉萨胜利召开，会议以建设绿色、生态、环境友好的新西藏，推动太阳能与热泵供暖技术在高原地区的合理应用为目的。由中国勘察设计协会建筑环境与设备分会主办，邀请了全国近200位各大设计院总工、设计师及院教教授，共同商议在西藏高原采用太阳能与热泵进行采暖的技术可行性。

会议由西南设计院戎向阳总工主持，空军设计院总工罗继杰大师致辞并作了关于西藏高原地区太阳能与热泵采暖的重要性及其美好前景的报告。奇威特公司作为第一个进行技术交流的企业，充分说明了我公司在太阳能中温应用及高原采暖技术方面的先进性。销售公司总经理王凤波王总报告了公司太阳能高原采暖的技术特点及应用案例，引起了与会专家、教授的关注。

会议第二天，与会专家参观了我公司在西藏建立的两个太阳能采暖工程：西藏大学和建设厅岗培中心。专业的技术、精湛的工程和良好的运行效果再一次引起与会人员的赞叹！



图为全国各大设计院总工、教授合影。



图为我公司销售总经理王凤波在会场发言。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99787.html>